Carpma Islemi Gerektiren Problemler

Matematik Degerlendirme Testi

Kilosu 3 & Kilosu 4 ¥

2 kilogram elma ve 2 kilogram portakal
alan birisi saticlya kag £ 6demelidir?

A) 15 B) 14 C) 10

2) Her birinde 5 yumurta olan kutulardan 6
tane aldim.Elimde toplam kag¢ yumurta
oldu?

A) 30 B) 25 C) 15

Bir manav glinde

5 tane karpuz
satiyor.Buna gore
manav 7 guinde kag
tane karpuz satar?

A) 25 B) 30 C) 35

4) Hasan, kumbarasina )

her glin 3 % atiyor. g
10 giin sonra Hasan'in —
kumbarasinda kag &
para birikir?
A)25% B)30% C)50%

5) Sinifimizda 9 tane kiz 6grenci bulunmaktadir.
Her 6drencinin 4’er tane kalemi olduguna
gore kizlarin kag tane kalemi vardir?

A) 36 B) 25 C) 15

6) Ogretmenimiz 4 diizine kalemin 13 tanesini
arkadaslarimiza dagitti. Ogretmenimizin kac
kalemi kalmistir?

A) 35 B) 27 C) 17
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7) Bekir 7 yasindadir. Annesinin yasi Bekir'in
yasinin 5 katinin, 4 eksigidir. Ikisinin yaglari
toplami kactir?

A) 31 B) 38 C) 36

8) Bir takimda 6 tane
kosucu vardir.
3 takimda
toplam kag
kosucu olur?

A) 12 B) 14 C) 18

9) 9 tane tavsanin toplam
kac tane kulagi vardir?

A) 18 B) 12 C) 15

10) 2 sayisi ile iki basamakli en kiiglik dogal
sayinin garpimi kagtir?

A) 25 B) 14 C) 20

11) Veli, her glin 6 sayfa R
kitap okumaktadir. s
Buna gore Veli bir %
haftada kag sayfa
kitap okur?

A) 14 B) 42 C) 30

12) 5 haftada kag glin vardir?

A) 35 B) 21 C) 40

13) Can 6 yasindadir.Ablasinin yasi
Can’in yasinin 2 katidir.Buna
gdre Can ile ablasinin yaslari
toplami kag olur?

A) 16 B) 14 C) 18

14) 4 kere 3'lin 5 fazlasinin 17 eksigi kac eder?

A) 0 B) 1 )2

15) 2 dizine ve 2 destede toplam kag kalem
vardir?

A) 48 B) 40 C) 44
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